

Крошка.ру

Газета муниципального казенного
дошкольного образовательного учреждения
г.о. Верхнее Дуброво «Детский сад «Теремок»
Выпуск №4, декабрь 2017г.

*Лето пролетело, осень промелькнула,
На ветрах холодных к нам зима вернулась.
Ты ее встречай без грусти и печали,
В воспоминаниях летних кутайся, как в шали.*

*В четвертом выпуске нашей газеты мы расскажем нашим
читателям о том, как пролетело лето и осень
в нашем «Теремке»!*

В летние месяцы наши педагоги особое внимание уделяли физкультурно-оздоровительной работе, художественно-эстетическому воспитанию, формированию общей культуры личности детей. Особенно хочется отметить календарно – обрядовые праздники: «Троица», «Иван Купала», «Яблочный спас».

Музыкальная, танцевальная, пластическая, интонационная,



Праздник Троица

Спасу. Постарались все на славу – украсили центральный вход гирляндами. Праздник проводился на площадке детского сада под открытым небом. Каждой группе было отведено на площадке определенное место, оформленное в яблочном стиле.



Яблочный спас

трудовая культура каждого народа - это не музейное, а живое творческое явление, которое должно включаться в современную жизнь подрастающих поколений. Наши педагоги вместе со своими воспитанниками организовали веселый праздник, посвященный яблочному

Был подготовлен стол с яблоками, организовали выставку совместных поделок. Наши дети с удовольствием играли, пели песни, рассказывали стихи, пословицы о яблочном спасе. Мудрость народной культуры помогает детям сохранить здоровье, укрепить его. Очень важно, чтобы наши ребята получали большой интерес к нашим народным традициям и обрядам. Наш праздник удался на славу!

Народные праздники в детском саду помогают детям чувствовать себя частицей своего народа, узнать об обычаях и традициях.



Календарно-обрядовые праздники в детском саду - необходимое средство духовного становления личности, ее творческого потенциала!

Симанова Н.А., ст. воспитатель

*Отправляемся в поход. Много нас открытий ждёт.
А поход наш не простой: слёт туристов, - вот какой!*



Каждый год в школе нашего поселка в сентябре проходит турслет. И уже третий раз наших дошкольников приглашают на эти интересные соревнования.

В этом году от нашего детского сада участвовало две подготовительные группы. Ребята очень дружно и быстро прошли все подготовленные для них испытания. Им пришлось преодолеть полосу препятствий, пройти через границу, показать знания дорожных знаков, знания местной флоры и фауны, а также проявить себя в меткости, ловкости и сообразительности на других этапах! Чувство сплоченности проявилось в эстафете, где нужно было дружно пробежать, цепляя по одному друг друга, определенное расстояние. По итогам соревнований обе подготовительные группы заняли первое и второе место с отрывом всего в один балл. Первое место заняла 5-ая группа «Фиксики», а 6-ая группа «Сказка» заняла второе место.



В целом, сентябрь для ребят стал успешен не только в турслете. Удачно наши дошколята поучаствовали и в «Кроссе Нации», где соревновались с воспитанниками из детского сада «Жаворонок». Наши ребята заняли на пьедестале 9 призовых мест среди детей 5-ти и 6-ти лет. Все первые места во всех категориях смогли занять наши ребята!

Среди девочек 5 лет:

I место – Фоминых Ангелина
II место – Грибанова Кристина
III место – Воробьева Вика

Среди мальчиков 5 лет:

I место – Дерунов Даниил
II место – Пашкин Рома
III место – Куликов Данил

Среди девочек 6 лет:

I место – Горских Ирина
III место – Пупышева Арина

Среди мальчиков 6 лет:

I место – Назаров Матвей

Так держать, ребята! Надеемся, что и весь остальной год для ребят будет таким же успешным!

Карачева Т.Р., инструктор по физической культуре.

*Наступило "бабье" лето. Что же значит слово это?
Это значит - не зевай, убирай свой урожай.*



Осень самая яркая пора! С полей и огородов собирают **урожай овощей**. В наших садах поспевают вкусные фрукты. Лес угощает человека своими дарами и радуется своей красотой. В это чудесное время можно пофантазировать и проявить своё творчество.

**Декоративное панно.
Семья Гришановых**



Самые интересные работы жители нашего посёлка могли увидеть в доме культуры.



"Королева урожая" семья Лукинских



природного материала можно сделать столько интересного!

Хорошо, если взрослый человек, занимающийся воспитанием ребёнка, не ограничится лишь рассказом, а покажет ребёнку сам плод: свёклу и капусту, репку и картофель, лук и морковь. Прекрасным материалом для создания поделок могут служить плоды овощей и фруктов. Ни что не может сблизить взрослого и ребёнка так, как совместное творчество.

Выставка творческих работ «Овощная сказка» прошла в сентябре в нашем детском саду.

Самые интересные работы жители нашего посёлка могли увидеть в доме культуры.

Чего только не придумали ребята и родители! На карете из кабачков и патиссонов было сделано много поделок: «Чудо-юдо рыба-кит» Симонян Соны, «Весёлая семейка» Гоши Безгачева из листьев и шишек; «Улитка Уля» Арины Пупышевой. Ребята вместе с родителями изготовили поделки из овощей и природного материала. Работы получились очень интересными и **весёлыми**, ребята были удивлены, что из овощей и



Поделка «Огородный
кактус»
Семья Федоровых

Поделка «Мышонок
Пик» семья
Федоровых

«Огородный
кактус»,
«Мышонок
Пик» семья
Фёдоровых

"Дружная семейка" семья Фаттаховых



Мы говорим «Огромное Спасибо» родителям, которые вместе с нами, стараются привлечь своих малышей к творческой деятельности. Сколько гордости за себя и свою семью вы подарили своим детям, оправдывая надежды детей и их веру во «всемогущих» родителей!

Вот такие прекрасные выставочные работы из овощей, фруктов, и природного материала были изготовлены нашими участниками.

Осень — это вторая весна, когда каждый лист — цветок,
Ковыляева Е.А., Гайнитдинова О.Г., воспитатель гр.№5

*Художник хочет рисовать, пусть не дают ему тетрадь...
На то художник и художник — рисует он, чем только может!*



Чтобы привить любовь к изобразительному искусству, вызвать интерес к рисованию, начиная с младшего возраста, советую родителям использовать нетрадиционные способы изображения.

Дружите со своим ребенком. Старайтесь понять, что его радует, что огорчает, к чему он стремится. И не забывайте, что ребенок ждет от вас похвалы. Ему очень хочется, чтобы его работа понравилась вам, взрослым. Порадуйтесь его успехам и ни в коем случае не высмеивайте юного художника в случае неудачи. Не беда, получится в следующий раз!

Рисование нетрадиционной техникой:

- - способствует снятию детских страхов;
- - развивает уверенность в своих силах;
- - развивает пространственное мышление;
- - учит детей свободно выражать свой замысел;
- - побуждает детей к творческим поискам и решениям;
- - учит детей работать с разнообразным материалом;
- - развивает чувство композиции, ритма, цвета - восприятия;
- - развивает мелкую моторику рук;
- - развивает творческие способности, воображение и полёт фантазии;
- - во время работы дети получают эстетическое удовольствие. Оно позволяет детям чувствовать себя раскованнее, смелее, развивает воображение, дает полную свободу для самовыражения.



Советы родителям:
материалы (карандаши, краски, кисти, фломастеры, восковые карандаши и т.д.) необходимо располагать в поле зрения малыша, чтобы у него возникло желание творить;

не критикуйте ребенка и не торопите, наоборот, время от времени стимулируйте занятия ребенка рисованием; хвалите своего ребёнка, помогайте ему, доверяйте ему,

ведь ваш ребёнок индивидуален! Миш
Мельникова А.С., воспитатель гр.№7

*В парке весело гуляем и гербарий собираем:
Вот берёзовый листок, вот причудливый цветок,
Нам домой идти пора, погуляли «на ура»!*



Готовь сани летом, телегу зимой!
Собери свой гербарий! Это интересное познавательное увлечение, в котором могут принять участие все члены семьи. Оно полезно и для детей, и для взрослых.

Изучение растений начинается еще в детском саду: детям рассказывается о многообразии растительного мира, об особенностях растений, о их вреде и пользе для человека и животных. Но никакая фотография не сравнится с настоящим растением, которое ребенок сам нашел и засушил.



Говоря простым языком, гербарий — это коллекция засушенных растений. Первые упоминания о сборе гербария относятся к XVI веку, когда для сбора и засушивания растений стала применяться бумага как материал, хорошо впитывающий влагу из растений. Мы с ребятами в детском саду сделали свои гербарии! Целью

нашей работы являлось формирование у ребенка богатого внутреннего мира и системы ценностного отношения к природе, бережного отношения к ней, воспитание у ребенка культуры природолюбия. Наши педагоги настолько основательно подошли к этой работе, что представили в своих альбомах все разнообразие мира растений: полевые, луговые, лекарственные травы, листья и плоды разных деревьев и кустарников. Неудивительно, что детям нравится собирать гербарий. Ведь такое знакомство с природой оставляет в душе ребенка только положительные эмоции!

Шабалина А.В., воспитатель гр.№3

*«Сидели на пенечке осенние грибочки!»
Или немного о проекте «Царство грибов»*



В нашем детском саду прошел очередной проект на тему «Царство грибов», ведь осень - прекрасная пора, время отправиться в лес за грибами! Дети и их родители узнали много нового и интересного, вспомнили правила сбора урожая, ходили в лес за грибами, участвовали в конкурсах, делились рецептами, организовывали фото выставки, разгадывали загадки, рисовали, лепили.



Природа дарит нам много красивого, вкусного, полезного, но вместе с тем и опасного. Этот материал освещался в проекте «Грибное царство»: простейшие знания об подстерегающих опасностях при встрече с грибами и мерах

предосторожности. Дети и их родители приняли участие в творческих конкурсах, отправлялись в поход, организовывали фото выставки, рисовали, лепили. А завершением проекта было музыкально-спортивное развлечение «Грибной урожай!» ребята играли, разгадывали загадки, читали стихи. И, конечно же, в каждой группе была организована выставка творческих работ детей «Сидели на пенечке осенние грибочки!»

Свиридова Е.И., воспитатель гр.№3

В детском саду есть живой уголок. Из дома зверушек несли все, кто мог.

Свежа и нова была эта затея, бегите к нам в гости, совсем не робей!



Уголок живой природы в детском саду - одно из необходимых условий наглядного и действенного ознакомления дошкольников с природой. У детей расширяются конкретные знания о природе. Во время ухода за обитателями уголка природы формируются трудовые навыки, трудолюбие, бережное отношение к живому, ответственность за порученное дело.

Зооуголки в дошкольных учреждениях устраивают, прежде всего, с целью развития у детей представления о многообразии животного мира.



Для устройства нашего зооуголка мы выделили светлую комнату с окнами на юго-запад. В этом помещении мы разместили не только обитателей живого уголка, но и растения. Здесь удобно проводить занятия с детьми. Они могут свободно подходить к ним и наблюдать за животными.

В нашем живом уголке живут: морская свинка, хомячки, чилийская белка дегу по имени Митя, шпорцевые лягушки, красноухие черепахи, улитки «Ахатины», волнистый попугайчик, множество самых разнообразных рыб в огромном аквариуме, комнатные растения, коллекция природного материала. Так же здесь расположена мини лаборатория: микроскопы, пробирки, колбы, технологические карты и другие материалы, необходимые для опытно – экспериментальной деятельности. Ребята получают представление о многообразии растительного мира, об условиях, какие им необходимы для жизни и роста!

Демидова О.С., воспитатель гр.№7

День татарской культуры в «Теремке»



28 октября воспитанники и педагоги приняли активное участие в празднике «День татарской культуры», который проходил в школе. Был подготовлен танец «Дуслык» - «Дружба», в котором под задорную музыку в ярких костюмах ребята показали особенность татарского танца, через движение передали идею танца.

татарского танца, через движение передали идею танца.



Также дети подготовили свои работы для выставки: в аппликации и рисовании они под руководством воспитателя Мельниковой А.С. изобразили красоту татарского орнамента!



Садриева Л.М. и Карачева Т.Р. помогали встречать гостей праздника, проводили дегустацию национальных блюд. В течение недели с дошкольниками велись беседы о татарской культуре, в презентациях они смогли увидеть особенности быта и традиций татарского народа! Жданова В.С., муз. руководитель.

Скоро, скоро к нам придёт долгожданный Новый год!



Каждый Новый год для детей – это волшебная сказка. Время, когда сбываются мечты и происходят

«Снеговик-почтовик», гр.№1

всевозможные чудеса. Педагоги стараются поддержать это настроение ребят, поэтому оформление групп, зала и сценарии утренников всегда отличаются запоминающимися идеями, интересными сюрпризами!



«Умка», гр. №5 по мотива м/ф, «Зима в Простоквашино», гр.№3



Новогодний Ну, погоди, гр. №2



«Щелкунчик», гр. №6



«Три белых коня», гр. №4



«Холодное сердце», гр.№7



Наступает долгожданный и радостный праздник детства – встреча Нового года. Запах мандарин и ели наполняет нас трогательным состоянием ожидания чуда. Оглянитесь на прошедший год, пусть все достижения и победы уходящего календаря преумножатся в новом году, полном открытий и торжеств! А старый год унесет с собой все то, что приносило разочарования. Пусть ваш дом наполнится добротой и достатком. Пусть все искренние пожелания друзей, произнесенные за праздничным столом, обязательно сбудутся! Заведующий МКДОУ «Теремок» А.А. Калачёва.